

Отзыв
научного руководителя, доктора медицинских наук К.А. Пашкова о работе
соискателя кафедры истории медицины ФГОУ ВПО «Московский
государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова»
Минздрава России Пареньковой О.Р. на тему «Становление общемедицинского
направления в стоматологическом образовании: история кафедры внутренних
болезней Московского стоматологического института (1937 -1997 гг.)»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности 07.00.10 – история науки и техники (медицинские науки) в
диссертационный совет Д001.047.01 при ФГБНУ «Национальный НИИ
общественного здоровья имени Н.А. Семашко»

Паренькова Ольга Рудольфовна окончила в 1992 году Оренбургский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». В период с 1992 по 1993 г. - врач-интерн З-й городской больницы города Оренбурга, с 1993 по 1995 г. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Нервные болезни», с 1995 года занимается педагогической деятельностью.

С 2006 года работает в ФГОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» в должности старшего преподавателя кафедры истории медицины, с 2013 года выполняет обязанности заведующего учебной частью кафедры.

Организует учебный процесс на кафедре, ведет занятия на стоматологическом и лечебном факультетах, а также на факультете социальной работы.

Пареньковой О.Р. выполнена диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Становление общемедицинского направления в стоматологическом образовании: история кафедры внутренних болезней Московского стоматологического института (1937 -1997 гг.)».

Диссертационная работа успешно апробирована на межкафедральном заседании. По теме диссертации опубликовано более 15 научных работ.

Паренькова О.Р. является высококвалифицированным специалистом, владеющим всеми методами исторического исследования. Хороший педагог. Отличается аналитическим складом ума, имеет несомненную склонность к научной работе, в которой проявляет самостоятельность и независимость мышления. Неоднократно проявила себя как блестящий организатор учебного процесса и научной работы. Является активным участником всероссийских конференций по истории стоматологии и истории медицины в годы Великой Отечественной войны, которые проходят с международным участием и на регулярной основе. При ее непосредственном содействии ежегодно проводятся научные чтения памяти профессора Г.Н.Троянского. Паренькова О.Р. состоит в

Московском научном обществе историков медицины и Российском обществе историков медицины.

Свои обширные знания с успехом применяет на практике, как в педагогической, так и в научной деятельности.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Паренькову О.Р. как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой истории медицины,
МГМСУ им. А.И. Евдокимова,
доктор медицинских наук

К.А. Пашков

Подпись д.м.н. К.А. Пашкова заверяю.

Ученый секретарь

ГБОУ ВПО «Московский государственный
медико-стоматологический университет
им. А.И. Евдокимова» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Ю.А. Васюк

г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 4, стр. 7.
эл. почта: historymed@mail.ru